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MATRIXCELL GYM MAT 
TAPIS MATRIXCELL

COLCHONETA MATRIXCELL
Ideal para la práctica de pilates y yoga pero también para usos múltiples (acampadas...). 
Super soft. 
Incluye gomas para su guardado y transporte.
Composición: Foam de célula cerrada. 
Medidas: 120 x 60 cm y 180 x 60 cm. 
Grosores: 1,5, 1 y 0,8 cm.
Colores: Negro, rojo, verde, amarillo, violeta, verde SFT y azul.

REFERENCIAS 120 x 60 cm grosor 0,8 cm:
Rojo: 24225.003.100
Verde: 24225.004.100
Amarillo: 24225.005.100
Violeta: 24225.008.100
Azul: 24225.028.100
Verde SFT: 24225.135.100

REFERENCIAS 180 x 60 cm grosor 0,8 cm:
Rojo: 24225.003.101
Verde: 24225.004.101
Amarillo: 24225.005.101
Violeta: 24225.008.101
Azul: 24225.028.101
Verde SFT: 24225.135.101

REFERENCIAS 120 x 60 cm grosor 1,5 cm:
Negro: 24226.001.100
Rojo: 24226.003.100
Verde: 24226.004.100
Amarillo: 24226.005.100
Violeta: 24226.008.100
Azul: 24226.028.100
Verde SFT: 24226.135.100

REFERENCIAS 180 x 60 cm grosor 1,5 cm:
Negro: 24226.001.101
Rojo: 24226.003.101
Verde: 24226.004.101
Amarillo: 24226.005.101
Violeta: 24226.008.101
Azul: 24226.028.101
Verde SFT: 24226.135.101

outdoor

Ideal for the practice of pilates and yoga but also 
for multiple uses (camping...). 
Super soft. 
Includes rubbers for storage and transport.
Composition: Closed cell foam. 
Dimensions: 120 x 60 cm and 180 x 60. 
Thicknesses: 1,5, 1 and 0,8 cm. 
Colours: Black, red, green, yellow, purple, SFT 
green and blue.

REFERENCIAS 120 x 60 cm grosor 1 cm:
Negro: 24498.001.100
Rojo: 24498.003.100
Verde: 24498.004.100
Amarillo: 24498.005.100
Violeta: 24498.008.100
Azul: 24498.028.100
Verde SFT: 24498.135.100

REFERENCIAS 180 x 60 cm grosor 1 cm:
Negro: 24498.001.101
Rojo: 24498.003.101
Verde: 24498.004.101
Amarillo: 24498.005.101
Violeta: 24498.008.101
Azul: 24498.028.101
Verde SFT: 24498.135.101



TWO COLORED CAMPING MAT 
TAPIS CAMPING BICOLORE 

COLCHONETA
CAMPING BICOLOR

ONE-COLOR CAMPING MAT  
TAPIS CAMPING COULEUR UNIE 

COLCHONETA
CAMPING NEW
MONOCOLOR
GRABADO FILM
 1 CARA

Esterilla bicolor con grabado en la cara de color azul.
Incluye gomas para su guardado y transporte.
Composición: Espuma de célula cerrada. 
Medidas: 180 x 50 cm.
Espesor: 1 cm.
Color: Azul/gris.

REF: 0025140

Esterilla con grabado a una cara. 
Incluye gomas para su guardado y transporte.
Medidas: 180 x 50 cm.
Espesor: 1 cm.
Color: Azul.

REF: 0025141
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CAMPING MAT RUBBER  
CAOUTCHOUC POUR TAPIS DE CAMPING

GOMA PARA COLCHONETA
DE CAMPING
Repuesto de goma para colchoneta de camping. 
Se vende por unidad.
Color: Negro.

REF: 0025142

Two-tone mat with blue engraving on the face.
Includes rubbers for storage and transport. 
Composition: Closed cell foam.
Dimensions: 180 x 50 cm. 
Thickness: 1 cm. 
Colour: Blue/grey.

Mat with engraving on one side. 
Includes rubbers for storage and transport.
Dimensions: 180 x 50 cm. 
Thickness: 1 cm. 
Colour: Blue.

Rubber replacement for camping mat. 
Sold per unit.
Colour: Black. 
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MANZANEDA SLEEPING BAG
SAC DE COUCHAGE TRANSFORMABLE  MANZANEDA

SACO DE DORMIR ULTRALIGHT MANZANEDA
Saco tipo momia ultralight, ideal para la práctica de senderismo y trekking.
Incluye funda para su guardado y transporte. 
Temperatura límite de confort: 5º. 
Peso: 80 grs.
Composición: Exterior en nylon y relleno en poliéster hollowfill.
Medida: 215 x 75 x 50 cm
Colores: Rojo y verde.

REFERENCIAS:
Rojo: 24152.003.105
Verde: 24152.004.105

Ultralight mummy type bag, ideal for hiking and 
trekking. 
Includes cover for storage and transport. 
Comfort limit temperature: 5º.
Weight: 80 grs. 
Composition: Polyester.
Dimension: 215 x 75 50 cm.
Colours: Red and green. 
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FARELO SLEEPING BAG
SAC DE COUCHAGE TRANSFORMABLE  FARELO

SACO DE DORMIR
TRANSFORMABLE 
FARELO

BOCELO SLEEPING BAG
SAC DE COUCHAGE TRANSFORMABLE  BOCELO

SACO DE DORMIR
TRANSFORMABLE
BOCELO

Saco transformable ideal para la práctica de senderismo y 
trekking.
Incluye funda para su guardado y almacenaje. 
Temperatura límite de confort: 5º. 
Peso: 260 grs.  
Composición: Exterior en nylon y relleno en poliéster hollowfill. 
Medidas: 180 x 75 cm.
Colores: Negro, rojo, verde, marino y lima.

REFERENCIAS:
Negro: 24150.001.104
Rojo: 24150.003.104
Verde: 24150.004.104
Marino: 24150.009.104
Lima: 24150.020.104

Saco transformable ideal para la práctica de senderismo y trekking.
Incluye funda para su guardado y almacenaje. 
Temperatura límite de confort: 0º. 
Peso: 360 grs.  
Composición: Exterior en nylon y relleno en poliéster hollowfill. 
Medidas: 180 x 75 cm.
Colores: Negro, rojo y marino. 

REFERENCIAS:
Negro: 24151.001.104
Rojo: 24151.003.104
Marino: 24151.009.104

outdoor

Transformable bag ideal 
for hiking and trekking.
Includes cover for storage 
and transport. 
Comfort limit tempera-
ture: 5º.
Weight: 260 grs. 
Composition: Exterior 
in nylon and padding in 
hollowfill polyester.
Dimension: 180 x 75 cm.
Colours: Black, red, 
green, navy and lime. 

Transformable bag ideal 
for hiking and trekking.
Includes cover for storage 
and transport. 
Comfort limit tempera-
ture: 0º.
Weight: 360 grs. 
Composition: Exterior 
in nylon and padding in 
hollowfill polyester.
Dimension: 180 x 75 cm.
Colours: Black, red and 
navy. 
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HIDRA DISPOSABLE RAINCOAT  
COUCHE DE PLUIE JETABLE HIDRA

PONCHO HIDRA

LAKE DISPOSABLE RAINCOAT 
COUCHE DE PLUIE JETABLE LAKE

PONCHO LAKE
COMPACTO

Poncho impermeable y resistente. 
Ideal para protegerse de la lluvia en viajes, actividades al aire libre...
Ligero y fácil de llevar.
Tallas: Adulto e infantil.
Colores: Rojo, verde, amarillo, rosa y azul. 

REFERENCIAS ADULTO:
Rojo: 71159.003.1
Verde: 71159.004.1
Amarillo: 71159.005.1
Rosa: 71159.010.1
Azul: 71159.028.1

Poncho muy ligero y compacto.
Presentación en llavero-pelota para su almacenaje y transporte.
Talla única. 
Color: Translucido. 

REF: 71160.UNI.1

REFERENCIAS INFANTIL:
Rojo: 71159.003.2
Verde: 71159.004.2
Amarillo: 71159.005.2
Rosa: 71159.010.2
Azul: 71159.028.2

Waterproof and sturdy poncho. 
Ideal to protect yourself from the rain on travel, outdoor activities... Lightweight and easy to carry to.
Sizes: Adult and child. 
Colours: Red, green, yellow, pink and blue.

Very light and compact poncho. 
Presentation in keychain-ball for storage and transport. 
Unique size. 
Color: Semi-transparent.
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SOFTEE RAIN BLACK UMBRELLA  
PARAPLUIE NOIRE SOFTEE RAIN

PARAGUAS NEGRO 
SOFTEE RAIN
Ideal para proteger de la lluvia. 
Plegado y desplegado de forma fácil y cómoda. 
Mango con goma antideslizante para agarrarlo cómodamente.
Mecanismo anti-rotura para protegerse del viento.  
Nº de varillas: 8.
Color: Negro. 

REF. 0027508

SOFTEE MAGIC AUTOMATIC FOLDING UMBRELLA    
PARAPLUIE À PLIAGE AUTOMATIQUE MAGIC SOFTEE 

PARAGUAS PLEGABLE 
AUTOMÁTICO
SOFTEE MAGIC
Ideal para proteger de la lluvia. 
Plegado y desplegado de forma fácil y cómoda. 
Mango con goma antideslizante para agarrarlo cómodamente e 
incluye cinta para colgarlo. 
Super ligero. 
Cuenta con funda para su transporte y guardado. 
Nº de varillas: 8.
Colores: Negro, violeta, marino, marrón, granate y verde oscuro.  

REFERENCIAS: 
Negro: 24488.001.1
Violeta: 24488.008.1
Marino: 24488.009.1

SOFTEE RIVER FOLDING UMBRELLA  
PARAPLUIE À PLIAGE RIVER SOFTEE

PARAGUAS PLEGABLE 
SOFTEE RIVER
Ideal para proteger de la lluvia. 
Plegado y desplegado de forma fácil y cómoda. 
Incluye cinta para colgarlo. 
Super ligero. 
Nº de varillas: 6.
Colores: Negro y marino. 

REFERENCIAS: 
Negro: 24489.001.1
Marino: 24489.009.1

Ideal to protect from the 
rain. 
Folded easily and comfor-
tably. 
Handle with non-slip rubber 
to grip it comfortably.
Anti-break mechanism to 
protect against wind.
Nº rod: 8
Colour: Black. 

Ideal to protect from the rain. 
Folded easily and comfortably. 
Includes tape to hang it. Super light. 
Nº rods: 6.
Colours: Black and navy. 

Marrón: 24488.016.1
Granate: 24488.040.1
Verde oscuro: 24488.065.1

Ideal to protect from the rain. 
Folded easily and comfortably. 
Handle with non-slip rubber for comfortable grip and includes hanging tape.
Super light. 
It has a cover for transport and storage. Nº rods: 8. 
Colours: Black, purple, navy, brown, garnet and dark green.
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BBD 1.0 TREKKING STICK 
BÂTON TREKKING BBF 1.0

BASTÓN DE TREKKING 
BBD 1.0
Bastón ideal para caminar durante las salidas por la naturaleza. 
Cuenta con agarre ergonómico con puño de neopreono y correa de mu-
ñeca suave.  Regulable en altura a través de segmentos telescópicos.
Sistema anti-shock para amortiguar. 
Composición: Aluminio. 
Medida plegado: 50 cm. 
Colores: Negro, rojo, amarillo, azul, plata y morado. 

REFERENCIAS: 
Negro: 24457.001.1
Rojo:24457.003.1
Amarillo: 24457.005.1
Azul: 24457.028.1
Plata: 24457.032.1
Morado: 24457.060.1

BBD 2.0 TREKKING STICK 
BÂTON TREKKING BBF 2.0

BASTÓN DE TREKKING 
BBD 2.0
Bastón ideal para caminar durante las salidas por la naturaleza. 
Cuenta con agarre ergonómico en forma de T.
Regulable en altura a través de segmentos telescópicos.  
Composición: Aluminio. 
Medida plegado: 50,5 cm. 
Colores: Negro y rojo. 

REFERENCIAS: 
Negro: 24458.001.1
Rojo: 24458.003.1

Ideal walking staff during nature outings. 
It features ergonomic grip with neoprenous cuff and soft wrist strap.
Height adjustable through telescopic segments. 
Anti-shock system for damping. 
Composition: Aluminum. 
Folded size: 50 cm.
Colours: Black, red, yellow, blue, silver and purple. 

Ideal walking staff during nature outings. 
It features ergonomic T-shaped grip.
Height adjustable through telescopic segments. 
Composition: Aluminum. 
Folded size: 50,5 cm.
Colours: Black and red. 
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SOFTEE WATERPROOF BAG
SAC WATERPROOF SOFTEE

BOLSA WATERPROOF SOFTEE
Bolsa multiusos para todo tipo de deporte (natación, pesca, piragüismo...). 
Totalmente impermeable al agua. 
Resistente a roturas. 
Fácil de guardar y transportar. 
Litros: 5 y 10 litros. 
Colores: Gris y royal. 

REFERENCIAS: 
Gris (5L): 24456.011.50
Royal (10L): 24456.006.10

Multipurpose bag for all kinds of sport (swimming, fishing, canoeing...). 
Totally waterproof. 
Break-resistant.
Easy to store and transport. 
Litres: 5 and 10 litres. 
Colours: Grey and royal.
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SOFTEE CLIMBER TREKKING BAG 48L
SAC TREKKING 48L SOFTEE WALKER

MOCHILA TREKKING 
48L SOFTEE WALKER
Mochila ideal para la práctica de deportes al aire libre ( senderismo, 
escalada...).  Cuenta con correa ancha para reducir la presión en el 
hombro y cinturón ajustable. 
Impermeable.  
Capacidad: 48 litros aprox. 
Medidas: 37 x 23,5 x 55 cm. 
Colores: Negro, rojo y azul. 

REFERENCIAS: 
Negro: 76029.001.650
Rojo: 76029.003.650
Azul: 76029.028.650

SOFTEE CLIMBER TREKKING BAG 35L
SAC TREKKING 35L SOFTEE CLIMBER

MOCHILA TREKKING 
35L SOFTEE CLIMBER
Mochila ideal para la práctica de deportes al aire libre ( senderismo, 
escalada...). Cuenta con correa ancha para reducir la presión en el 
hombro y cinturón ajustable. 
Impermeable. 
Capacidad: 35 litros aprox.
Medidas: 31 x 22 x 53 cm. 
Colores: Negro, rojo y azul. 

REFERENCIAS: 
Negro: 76028.001.500
Rojo: 76028.003.500
Azul: 76028.028.500
Ideal backpack for outdoor sports (hiking, climbing...). It features a wide strap to 
reduce shoulder and mail pressure to the chest and adjustable belt. 
Waterproof. 
Capacity: 35 litres aprox.
Colours: Black, red and blue. 

Ideal backpack for outdoor sports (hiking, climbing...). It features a wide strap to 
reduce shoulder and mail pressure to the chest and adjustable belt. 
Waterproof. 
Capacity: 48 litres aprox.
Colours: Black, red and blue. 
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WINDSREEN SOFTEE
LES VENTS SOFTEE

PARAVIENTOS
SOFTEE
Ideal para protección frente al sol o frente al viento. 
Se monta en cuestión de segundos. 
Incluye funda para su almacenaje y guardado. 
Color: Azul. 

REF. 0009034

RED BEACH SOFTEE UMBRELLA 
PARASOL DE PLAGE ROUGE

SOMBRILLA SOFTEE 
BEACH ROJA
Sombrilla de playa octogonal
Cuenta con mástil extensible con sistema de pestaña y flexible 
para orientar la sombra. 
Incluye funda para su guardado y almacenaje. 
Diámetro: 150 cm.
Nº de varillas: 8.
Color: Rojo. 

REF. 0027507

Ideal for protection against the sun or wind. 
It mounts in a matter of seconds. 
Includes cover for storage and storage. 
Colour: Blue. 

Octagonal beach umbrella? 
It has an extendable mast with flange system and flexible to orient the 
shadow. 
Includes cover for storage and storage. 
Diameter: 150 cm.  
Rod Number: 8. 
Color: Red.
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SOFTEE CAP TANIT
CASQUETTE SOFTEE TANIT

GORRA SOFTEE TANIT
Cuenta con cierre con velcro para ajustar a la cabeza. 
Tallas: Senior y junior.
Composición: 100% Poliéster microperforado en los laterales. 
Colores: Negro, rosa, marino, celeste, amarillo flúor y verde militar. 

REFERENCIAS SENIOR:
Negro: 24206.001.2
Marino: 24206.009.2
Rosa: 24206.010.2
Celeste: 24206.012.2
Amarillo flúor: 24206.019.2
Verde militar: 24206.083.2
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It has velcro fastening to fit the head. 
Sizes: Senior and junior. 
Composition: 100% Micro-perforated polyester on the 
sides.
Colours: Black, pink, navy, light blue, neon yellow and 
military green. 

REFERENCIAS JUNIOR:
Rosa: 24206.010.1
Celeste: 24206.012.1
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CAP SOFTEE CLASSIC
CASQUETTE SOFTEE CLASSIC

GORRA SOFTEE 
CLASSIC

CAP SOFTEE OUTDOOR
CASQUETTE SOFTEE OUTDOOR

GORRA SOFTEE 
OUTDOOR

Diseñada para cubrir la cabeza y protegerse del sol. 
Logo bordado.
Talla: Senior.   
Composición: 100% Algodón 
Color: Blanco.

REF. 7850030

Diseñada para cubrir la cabeza y protegerse del sol. 
Cuenta con cierre con clip para ajustar a la cabeza. 
Talla: Senior.
Composición: 100% Poliéster microperforado en los laterales. 
Colores: Negro, blanco y marino.

REFERENCIAS:
Negro: 24386.001.2
Blanco: 24386.002.2
Marino: 24386.009.2

outdoor

Designed to cover the head and protect from the sun. 
Embroidered logo. 
Size: Senior. 
Composition: 100% Cotton 
Color: White.

Designed to cover the head and protect from the sun. 
It has clip fastening to fit the head. 
Size: Senior.
Composition: 100% Micro-perforated polyester on the sides.
Colours: Black, white and navy.
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SIMPLE RUNAWAY JIM BELT  
CEINTURE RUNAWAY JIM SIMPLE

CINTURÓN RUNAWAYJIM SIMPLE

LUME LIGHT POINT
POINT DE LUMIÈRE LUME

PUNTO DE LUZ 

Cinturón cómodo, extra ligero con compartimento portamaterial. Se ajusta a la ergonomía de su usuario. 
Medida: 110 cm.
Colores: Surtido.

REF: 0018003

Luz intermitente. 
Cuenta con clip para agarre.
Colores: Rojo, amarillo y azul.

REFERENCIAS: 
Rojo: J972303
Amarillo: J972305
Azul: J972310

Comfortable belt, extra light with material compartment. 
Fits the ergonomics of your user. 
Size: 110 cm. 
Colors: Assorted.

Flashing light. Features clip for grip. 
Colors: Red, yellow and blue.

CREAM FOR ANTI CHAFING SOFTEE
CRÈME ANTI FROTTEMENT SOFTEE

CREMA ANTIROZADURAS  
SOFTEE
Concebida para los deportistas que desean proteger su piel de las irritaciones, los 
calentamientos y las ampollas en las zonas sensibles al roce (pies, entrepierna, 
axilas, pezones...) y en las zonas de apoyo.

REF: 0710000

Designed for athletes who want to protect their skin from irritations, warm-ups and blisters in 
areas sensitive to rubbing (feet, crotch, armpits, nipples...) and in support areas.


